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Jegyzőkönyv

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2013. február 13. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.
Helye: Közösségi Ház, Csatár

Jelen vannak:      Mátyás László

 polgármester

Bangó János

önkormányzati képviselő

Boros István 

önkormányzati képviselő

Kránicz Róbert 

önkormányzati képviselő

Gellén - Szabó Edina 
önkormányzati képviselő

                              Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző

Jegyzőkönyv vezető: Mikolics Renáta

Mátyás László polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Beszámoló a 2013. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

2./ Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

3./ Bocföldei Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előadó: polgármester

4./ Zala Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívás megtárgyalása

Előadó: polgármester

5./ Csatár Község településrendezési Tervének módosítása

Előadó: Vékásy Ferenc

6./ Az önkormányzat 2013. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek

 N A P I R E N D E K   T Á R GY A L Á S A:

1./ Beszámoló a 2013. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy ha a képviselőtestület a költségvetési rendeletet a naptári év kezdetéig nem alkotta meg, s az átmeneti gazdálkodásról rendeletet nem hozott, akkor a költségvetés tárgyalásáig teljesített kiadásokról, és beszedett bevételekről a képviselőtestület előtt el kell számolni. Jelen beszámolóval ezen kötelezettségünknek teszünk eleget. 

Ezt követően Mátyás László polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy ha van kérdésük észrevételük azt mondják el.

Kránicz Róbert képviselő megkérdezte, hogy miért ilyen magas a kábel TV díja?

Gellén Szabó Edina  képviselő kérdezte továbbá, hogy kik használják egyáltalán az internetet és a tv-t az óvodában?

Mátyás László polgármester javasolja, hogy ennek a következő ülésig nézzünk utána, valószínűsíthető, hogy azért ilyen magas a díj, mert nemcsak egy hónap díját tartalmazza.  Tájékoztatást ad a közmunkaprogramról, továbbá elmondja, hogy az MVH átutalta az alapítványnak a pályázati támogatás egy részét azaz  4.413.426,- Ft-o. Az alapítvány ebből az önkormányzat számlájára 3.000.000,- Ft-ot adott át. Sajnos nem kapta meg az Alapítvány a várt összeget, az MVH a projektmenedzsment díját visszatartotta, ez ügyben az Alapítvány fellebbezést nyújtott be döntés még nem született . 

Javasolja, hogy az egyebek napirend keretében hozzanak döntést arról, hogy a Csatári Közalapítvány alkalmazottjának bére és közterhei biztosítására átmenetileg nyújtsanak segítséget az Alapítványnak. 

A napirendhez több kérdés, hozzászólás nem volt.

Mátyás László polgármester indítványozta, hogy a 2013. évi költségvetési rendelettervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el.

A képviselőtestület az előterjesztés tárgyában 5 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének

6/2013. (II.13.) számú határozata:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2013. évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

Felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős:    jegyző

Határidő: azonnal
2./ Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

Mátyás László polgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a 2013. évi költségvetés tervezetéről készített írásos előterjesztést. 

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette a kiküldött anyagot és elmondja, hogy a polgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés, a mezőőri úti átalány, valamint a kultúrház bérbeadási díja az előző évektől eltérően nem szerepel a költségvetés tervezetében. Javasolja, hogy ezeket ne a költségvetési rendelet határozza meg, mert ha nem változik mértéke, úgy nem kell évente erről döntést hozni, időnként elégséges csak felülvizsgálni. 

A képviselőtestület egyetértett a fenti javaslattal.

Mátyás László polgármester előadta, hogy a kultúrház bérbeadásáról van külön határozat, azt nem kell ismételten megszavazni amennyiben a mértékén nem akarnak változtatni. 

Egyéb nem hangzott el, Bangó János alpolgármester javasolta, hogy a fent elhangzottak alapján a polgármester tiszteletdíját változatlanul havi 135 e Ft-ban állapítsa meg a képviselőtestület, illetve javasolta, hogy a polgármester havonta 24 500 Ft/hó mértékig számolhasson el a polgármesteri tisztségének betöltésével kapcsolatosan felmerülő költségek vonatkozásában költségtérítést.  A mezőőr utiátalánya változatlanul maradjon havi 500 km.

Mátyás László polgármester bejelentette, hogy a személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban.

Bangó János alpolgármester a polgármesternek a döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően 4 igen szavazattal 1 tartózkodással a kizárás kérdésében az alábbi határozatot hozta:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2013.(II.13.) számú határozata:
Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Mátyás László polgármestert – érintettségére való tekintettel – a polgármester tiszteletdíjának és költségátalánya összegének megállapításra irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.

Felelős:    jegyző 

Határidő: azonnal
Bangó János alpolgármester szavazásra bocsátotta 2013. január 01-től a polgármester tiszteletdíját havi bruttó 135.000,-Ft-ban és költségátalányát 24.500,-Ft-ban elfogadni. 

Illetve Zsuppán Kálmán mezőőr uti átalányát havi 500-km-ben történő megállapítását.
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének

8/2013. (II.13.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2013. január 1. napjától 

· Mátyás László polgármester tisztelet díját havi bruttó 135.000 Ft-ban, költségtérítését 24.500 Ft-ban, 

· Zsuppán Kálmán mezőőr uti átalányát havi 500-km-ben a állapítja meg:

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiek figyelembevételével a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős:    jegyző 

Határidő: azonnal
Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta továbbá, hogy a költségvetésben szerepel a Bocföldei Körjegyzőséget érintően két volt körjegyzőségi dolgozó végkielégítésének Csatárt terhelő része. A Bocföldei pénzügyes kolléganő tájékoztatása alapján lettek ezen adatok megtervezve, illetve az óvoda vonatkozásában a hozzájárulás mértéke adott, mivel ebben született már döntés. A végkielégítésre lehet pályázatot benyújtani, ezért e tekintetben az átadandó összeg valószínűleg kevesebb lesz a tervezettnél. Mivel a költségvetés nagyon szűkös, meg kellene fontolni hogy nem kellene a közterülethasználatról rendeletet alkotni.

Boros István képviselő javasolja, hogy járjunk ennek utána, mert lehet, hogy érdemes lenne nekünk is megpróbálni.

Kránicz Róbert képviselő szeretné tudni, hogy az önkormányzat feladatait tartalmazó táblázat milyen módon került összeállításra. 

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a kérdésre elmondta, hogy ennek a táblázatnak az a lényege, hogy a képviselőtestület tisztában legyen feladatonként a beszedett bevételekről, és teljesített kiadásokról, Igy pl. tudja, hogy mennyit költött köztemető fenntartására, és ezzel szemben mekkora bevételben részesült ezen feladattal kapcsolatban. 

Bangó János képviselő ismerteti a Sportklub költségvetését, és elmondja, hogy pályázatot szeretnének beadni, de ehhez szükség lenne némi önerőre is, amellyel jelen esetben nem rendelkeznek, anélkül viszont nincs sok értelme beadni.

Mátyás László polgármester javasolja, hogy a civil szervezeteket pályázatok útján támogassuk, írják le mire szeretnének pályázni, majd a számlát az önkormányzat nevére nyújtsák be.

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismerteti a civil szervezetek támogatásáról szóló főbb jogszabályi rendelkezéseket. Elmondta, hogy költségvetési támogatásban csak a bejegyzett civil szervezet részesülhet, szigorú elszámolási kötelezettség mellett. Jónak tartja a pályázat benyújtását mert ebből látható, hogy mire akarja fordítani az önkormányzati támogatást a pályázó civil szervezet. 

Egyéb nem hangzott el, ezt követően Mátyás László polgármester javasolta, hogy az írásos indoklásban írtak alapján a  képviselőtestület fogadja el az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségeknek a 2013. évi és az azt követő három évre várható összegéről készített határozati javaslatot.  

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület 5 igen  egyhangú szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének

9/2013. (II.13.) számú határozata:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2013. évi és azt követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:
	Megnevezés

 
	 Sor-
szám
	 tárgy-
év
	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő

	
	 
	 
	 1. évben
	 2. évben
	 3. évben

	 Helyi adók
	01
	3400
	3300
	3350
	3400

	 Osztalékok, koncessziós díjak
	02
	
	
	
	

	 Díjak, pótlékok, bírságok
	03
	100
	110
	120
	80

	 Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel
	04
	
	
	
	

	 Részvények, részesedések értékesítése
	05
	
	
	
	

	 Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek
	06
	
	
	
	

	 Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés
	07
	
	
	
	

	 Saját bevételek (01+... +07)
	08
	3500
	3410
	3470
	3480

	 Saját bevételek (08. sor) 50%-a
	09
	1750
	1705
	1735
	1740

	 Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)
	10
	
	
	
	

	 Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása
	11
	
	
	
	

	 Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása
	12
	
	
	
	

	 Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír
	13
	
	
	
	

	 Adott váltó
	14
	
	
	
	

	 Pénzügyi lízing
	15
	
	
	
	

	 Halasztott fizetés
	16
	
	
	
	

	 Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség
	17
	
	
	
	

	 Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)
	18
	
	
	
	

	 Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása
	19
	
	
	
	

	 Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása
	20
	
	
	
	

	 Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír
	21
	
	
	
	

	 Adott váltó
	22
	
	
	
	

	 Pénzügyi lízing
	23
	
	
	
	

	 Halasztott fizetés
	24
	
	
	
	

	 Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség
	25
	
	
	
	

	 Fizetési kötelezettség összesen (10+18)
	26
	
	
	
	

	 Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)
	27
	1750
	1705
	1735
	1740


A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
Mátyás László polgármester javasolja a rendelet elfogadását, azzal, hogy a Bocföldének átadandó 3.240.000,- Ft terhére  különítsenek el a pénzeszközátadások közt a Sportkör részére 300.000,-Ft-ot. A módosítást követően a részelőirányzat összege 2.940.000,-Ft-ra fog csökkenni.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2013.évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú rendeletét az elhangzott módosításokkal:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2013.(II.15.) számú rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Bocföldei Óvoda Alapító Okiratának módosítása

     Előadó: jegyző

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a Baki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője megküldte a közös intézmény Alapító okiratának módosításáról készített tervezetet. Az alapító okirat módosítására azért volt szükség, mert a közoktatás állami feladat lett, s az Alapító okiratot a megváltozott jogszabályi környezettel össze kellett hangolni. 

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

Mátyás László polgármester előadta, hogy az okirat 8. pontjában szereplő 2. mondatrész maradjon ki, mert nincs összhangban a jelenlegi helyzettel, hiszen jelenleg is több Bocföldei gyermek jár a Csatári Óvodába. Ha elfogadnánk a második mondatrészt, úgy ezen gyermekek után is a Csatári önkormányzatnak kellene viselni a kiadásokat, ami jelenleg nem így van. 

A képviselőtestület egyetértett a polgármester által elmondottakkal.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mátyás László polgármester indítványozta hogy az alapító okirat módosítását az elhangzott javaslatának figyelembevételével, az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyják jóvá, majd indítványát szavazásra bocsátotta.
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 

10/2013.(II.13.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzat képviselő-testülete a Bocföldei Óvoda Alapító okiratának módosításáról készült okiratot abban az esetben hagyja jóvá, amennyiben az Alapító Okirat 8. pontjából a második mondatrész, amely így szól: „Az illetékességi körén kívülről fogadott ellátottak normatíván felüli költségeit amennyiben a Bocfölde Székhelyóvodába került felvételre a gyermek Bocfölde önkormányzata, amennyiben Csatár Tagóvodába került felvételre a gyermek Csatár Önkormányzata viseli.” kivételre kerül.
Alapítók egyéb vonatkozásban az Alapító okiratot nem módosítják, annak rendelkezései változatlan tartalommal érvényben vannak.
A képviselőtestületek felhatalmazzák a polgármestert az Alapító okirat módosításának, valamint az egységes szerkezetű Alapító okirat aláírására.

Felkérik a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy gondoskodjon az intézmény megváltozott adatainak a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyeztetéséről, az Alapító okirat egyidejű megküldésével.

Felelős: jegyző

Határidő: 2013. február 19.
4./ Zala Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának megtárgyalása

Előadó: polgármester

Mátyás László polgármester felkérte a jegyzőt a napirend előterjesztésére. 

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismerteti a Kormányhivatal által kiküldött törvényességi felhívást. Elmondta, hogy törvénysértést követett azzal el a képviselőtestület, hogy 2012. évben kétszer módosította a hulladékdíjak mértékét. Mivel 2013. január 1-től megszűnt az önkormányzatok díjmegállapításra vonatkozó hatásköre, ezért javasolja, hogy a törvényes helyzet helyreállítása érdekében a képviselőtestület helyezze hatályon kívül rendeletéből az összes díjmegállapításra, valamint annak mértékére vonatkozó rendelkezést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselőtestület a jegyző által elmondottakkal egyetértett. 

Mátyás László polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta törvényességi felhívás tárgyában készített határozati javaslat elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének

11/2013. (II.13.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a törvényességi felhívást megtárgyalta, az abban foglaltakkal maradéktalanul egyetértett. 

A törvényes helyzet helyreállítása érdekében módosítja a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásáról szóló 16/2009.(XII.03.) önkormányzati rendeletét. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kormányhivatalt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester 

Határidő: 2013. február 28. 

Ezt követően Mátyás László polgármester elmondja, hogy a törvényes állapot helyreállítása végett szükség van a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 16/2009.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosítására. Ismerteti a rendelet előterjesztését.  

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy mondják el a tervezettel kapcsolatos véleményüket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület a tervezetnek megfelelően, változatlan tartalommal fogadja el a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 16/2009.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2013. (II.15.) számú rendelete a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 16/2009.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosítása.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Csatár Község településrendezési Tervének módosítása

Előadó: Vékásy Ferenc

Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző: Ismerteti a módosítás részleteit és az eddig tett intézkedéseket. Elmondja, hogy kell készíteni egy koncepciót és egy stratégiai tervet. A településtervezővel kötött szerződés nem teljes, nem tér ki mindenre pl. hogy ez a szerződéses összeg mit foglal magában. Véleménye szerint a jelenleg hatályos rendezési terven több módosítás végrehajtása lenne szükséges. Annak is utána kellene járni, hogy ezek a módosítások mennyibe kerülnének, ill. más tervezőktől is kellene ajánlatokat kérni.

Mátyás László polgármester: Javasolja, hogy jelöljenek ki egy későbbi időpontot, amikor konkrétan megbeszélik a szükséges módosításokat, úgy, hogy esetlegesen a helyszínre is kimennek. Ezt követően pedig lehetnek árajánlatokat kérni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elmondottakat, s felkérte a polgármester a további intézkedések megtételére. 
6./ Az önkormányzat 2013. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

Mátyás László polgármester előadta, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2011. (II.24.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselőtestület munkaterv alapján működik, mely fél évre szól, fél évenként újat kell készíteni és elfogadni.

Ezt követően ismertette a munkaterv tervezetét. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mátyás László polgármester indítványozta a munkatervnek az írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 

12/2013.(II.13.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44.-ában foglaltak alapján Csatár község önkormányzati képviselőtestületének 2013. évi munkatervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munkaterv közzétételéről gondoskodjon, az ülések napirendi pontjainak összeállításánál a munkatervben írtakra legyen figyelemmel. 

Felelős:    polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

8./ Egyebek

- Csatárért Közalapítvány részére pénzeszközátadás

Mátyás László polgármester előadta, hogy a költségvetés tárgyalásakor már említésre került, hogy ahhoz, hogy a Csatárért Közalapítvány munkatársának munkabérét az Alapítvány ki tudja fizetni, át kellene adni az Alapítvány részére 500 e Ft-ot, s amikor az IKSZT működésének támogatása az Alapítván részére megérkezik, akkor vissza tudja utalni az önkormányzat által átadott összeget.   

Kérte, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Vélemény, kérdés nem hangzott el, Mátyás László polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A javaslat tárgyában a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 

13/2013.(II.13.) számú határozata:

Csatár község önkormányzati képviselőtestülete Szálingerné Nemes Anita munkabérének és közterheinek finanszírozásához az Csatárért Közalapítvány részére 500 000 Ft-ot ad át, melyet az Alapítvány az IKSZT működésének támogatásából köteles az önkormányzat részére visszautalni, a támogatás a számlára érkezést követő 8 napon belül.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt a pénzeszközátadásról szóló megállapodás elkészítésére, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző 

         Mátyás László polgármester 
Határidő: 2013. február 28.      
- Közfoglalkoztatás 2013.év
Ezt követően Mátyás László polgármester előadta, hogy Kovács József, Boczföldi András, Márkus Gábor nem kérte ügyének zárt ülésen történő tárgyalását.

Majd ismertette az idei közfoglalkoztatási tervet, és javasolta, hogy közfoglalkoztatásban az alábbi személyek vegyenek részt a következő időpontokban: 

Kovács József: 2013. március 1. – 2013. június 30.

Boczföldi András: 2013. április 1. – 2013. július 31.

Márkus Gábor: 2013. augusztus 1. - 2013. augusztus

Segédmunkás munkakörben, 6 órában hosszú időtartamú közfoglalkoztatás keretében, havi bruttó 56.625,-Ft ellenében tudják alkalmazni őket.
A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mátyás László polgármester indítványozta, hogy a 2013. évi közfoglalkoztatásban résztvevőket a fent elhangzottak alapján fogadják el.
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 
Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 

14/2013.(II.13.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2013. évi közfoglalkoztatásba az alábbi csatári személyeket vonja be:

Kovács József (8942 Csatár, Felszabadulás út 13/2):

2013. március 1. – 2013. június 30.,

Boczföldi András (8942 Csatár, Szabadság u. 16.): 


2013. április 1. – 2013. július 31.,

Márkus Gábor (8942 Csatár, József Attila u. 14.):

2013. augusztus 1. - 2013. augusztus 31. napjával 

csatári lakosokat 6 órában, hosszú időtartamú közfoglalkoztatás keretében, segédmunkás munkakörben alkalmazza havi bruttó 56.625,-Ft munkabér  ellenében. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a munkavállalókat értesítse, s gondoskodjon a munkaköri leírások elkészítéséről, illetve nevezettek munkavégzését kísérje figyelemmel. 

Felkéri továbbá a jegyzőt, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről.

Határidő: 2013. március 1.

Felelős:  polgármester

     

    jegyző

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

K.m.f.

         /:Mátyás László :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    jegyző
